

诚信理念是网站建设公司存亡与兴衰的试金石，更是网站建设公司文化的核心价值观

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网站建设公司,网络营销

内容概要：

不管是网站建设公司还是任何类型的公司,诚信对于企业来说,都是不可或缺的品质,只有拥有了诚信,才能拥有口碑和源源不断的客户。在现代经济社会中,诚信不仅仅是一种道德规范,也是能够为网站建设公司带来经济效益的重要资源,在一定程度上甚至比物质资源和...

正文：

不管是网站建设公司还是任何类型的公司,诚信对于企业来说,都是不可或缺的品质,只有拥有了诚信,才能拥有口碑和源源不断的客户。在现代经济社会中,诚信不仅仅是一种道德规范,也是能够为网站建设公司带来经济效益的重要资源,在一定程度上甚至比物质资源和人力资源更为重要。那么诚信在网站建设公司中又表现在哪些方面呢？



1、诚信是推动网站建设公司生产力提高的精神动力

马克思主义认识论认为，人是生产力中最积极最活跃的因素，也是生产力中唯一具有能动性、创造性的主体因素，再好的管理、再好的制度，也需要人来执行和运作。因此，网站建设公司的诚信建设，在根本上决定于员工个体的诚信、决定于员工的素质，建设一流的队伍是推动网站建设公司诚信体系建设的保证。塑造网站建设公司诚信作为核心价值观就是高度重视生产力中人的因素，通过精神层面的感召力，使得网站建设公司内部真诚相待，从而充分调动广大员工的积极性、主动性、创造性，高度认同和支持网站建设公司的经营政策和方针，使网站建设公司生产力得到进一步的释放和发展。

2、诚信是促进网站建设公司内外有效沟通的桥梁

对网站建设公司管理来说，管理的主体是人，人的因素是网站建设公司成功的关键因素，所有的管理问题归根结底都是沟通的问题。一个网站建设公司有了乐于沟通的诚信文化环境，人与人之间相互尊重就多，友情就多，心气就顺，人气就旺，就有利于克服部门之间的本位主义，培养和激发员工的主人翁精神，增强网站建设公司的凝聚力和向心力。有诚信才有沟通，有沟通才有活水，有活水才有活力。“鸡犬之声相闻，老死不相往来”，只能是死水一潭，不会有充满活力的和谐局面。[NextPage]

3、诚信是网站建设公司生存和发展的基石

网站建设公司凝聚力是网站建设公司生命力和网站建设公司活力的重要标志，而网站建设公司诚信则是增强网站建设公司凝聚力的源泉。一方面，诚信作为网站建设公司文化的核心价值观，能够把网站建设公司在长期奋斗中形成的优良品质、顽强作风挖掘和提炼出来，成为大家认同和遵从的价值规范，有助于把各级员工对网站建设公司的朴素情感升华为强烈的责任心和自豪感，把敬业爱岗的自发意识转化为员工的自觉行动，使每位个体的积极性凝聚为一个整体，从而增强网站建设公司的生命力和活力。另一方面，网站建设公司对外诚实守信，就能形成巨大的吸引力从而不断赢得创业和发展的机遇，其信誉度就会不断提高。只有坚持做到“内诚外信”的网站建设公司才能拥有更多的合作客户并与其建立“共生共赢”的合作关系。而一个失信的网站建设公司只能是搬起石头砸自己的脚，最终在未来市场竞争中被淘汰。



4、诚信是网站建设公司获得最大利润的基础。

网站建设公司的生存与发展是以经济利益的最大化为目标，而真正持久的经济效益来自于诚信经营。只有真正赢得客户，提高客户对网站建设公司的满意度和忠诚度，网站建设公司才能在日趋激烈的市场竞争中更好更快的开拓市场，才能保证网站建设公司经济效益的平稳、健康、可持续增长，在更长远的时间跨度上获得最大利润。

在网站建设公司发展的不同阶段，企业文化再造是推动网站建设公司前进的原动力，但是诚信作为核心价值观是万古长存的，它是企业文化与网站建设公司核心竞争力的基石。一位其他行业的朋友在谈到诚信话题的时候，说到：中国传统文化中的诚信伦理观念已深入人心，对其再赋新意，让其再植灵根，对确立以诚信为核心的网站建设公司价值观是大有好处的。培育以诚信为核心的网站建设公司道德规范和开展网站建设公司诚信文化建设是企业文化的重中之重。

诚信文化反映了网站建设公司的信用、实力和形象，良好的信誉可以给网站建设公司带来现实的经济收益。西安网站建设行业只有在经营活动中遵守诚信理念，才能拥有比较广泛的、忠诚度高的客户群，才能实现经济效益和社会效益的同步。专家认为，如果西安网站建设行业缺乏诚信理念，在经营活动中损害了客户和消费者的利益，虽然短时期内能获得一定的利益，但是从长期利益角度来看，它是一种自我毁灭。可以说，诚信理念是网站建设公司存亡与兴衰的试金石，是网站建设公司长远发展的基础，对形成支撑网站建设公司健康发展的独特文化特征，推动网站建设公司从优秀迈向卓越具有巨大的促进作用，更是网站建设公司文化的核心价值观！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](mailto:)